
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

1 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κωστή Χατζηδάκη. 

Θέμα: «Ο αγώνας των εργαζομένων της επιχείρησης “Μαλαματίνα”.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Θεσσαλονίκης (Ε.Κ.Θ.) πραγματοποίησε 24ωρη απεργία 

στο νομό Θεσσαλονίκης την Πέμπτη 1η Σεπτεμβρίου, καταδικάζοντας με αυτόν τον 

τρόπο την επίθεση των ΜΑΤ κατά των εργαζόμενων - απεργών της "Οινοποιίας 

Μαλαματίνα" έξω από τις εγκαταστάσεις της επιχείρησης στο Καλοχώρι 

Θεσσαλονίκης. Το αποτέλεσμα της επίθεσης ήταν να τραυματιστούν πολλοί 

εργαζόμενοι όπως επισημαίνεται στη δημοσιευμένη ανακοίνωση την 31η Αυγούστου 

στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Θ.. Ακολούθως παρατίθεται αναλυτικά η ανακοίνωση.  

“Η διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θεσσαλονίκης καταδικάζει την επίθεση 

των ΜΑΤ σε βάρος εργαζομένων-απεργών της «Οινοποιίας Μαλαματίνα» σήμερα το 

πρωί έξω από τις εγκαταστάσεις της επιχείρησης στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης. 

Αποτέλεσμα της επίθεσης και των χημικών ήταν να τραυματιστούν πολλοί 

εργαζόμενοι, μεταξύ αυτών και μέλη της διοίκησης της Ομοσπονδίας και του 

Σωματείου Εργαζομένων. 

Οι συνάδελφοι εργαζόμενοι στην «Μαλαματίνα» εδώ και αρκετές εβδομάδες 

πραγματοποιούν απεργία αντιδρώντας στις απολύσεις που έχουν γίνει και την 

αντεργατική πολιτική που ακολουθεί η νέα ιδιοκτησία της ιστορικής επιχείρησης. 

Οι εργαζόμενοι στην «Μαλαματίνα» τα τελευταία χρόνια υπέστησαν περικοπές στους 

μισθούς τους βάζοντας πλάτη για να κρατηθεί ζωντανή η εταιρία. Η επιχείρηση 

καταπάτησης κάθε κεκτημένου εργασιακού δικαιώματος, η τρομοκρατία, ο 

εκφοβισμός, η αυθαιρεσία και η παραβίαση κάθε έννοιας συλλογικής 

διαπραγμάτευσης από πλευράς των νέων ιδιοκτητών δεν θα περάσουν. 

Η σημερινή επίθεση αποδεικνύει πως το πρόσφατο κάλεσμα της ιδιοκτησίας στους 

εργαζόμενους για διαπραγματεύσεις είναι προσχηματικό. 

Η διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θεσσαλονίκης καταγγέλλει την 

ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, ζητά να σταματήσουν οι διώξεις και να 

ανακληθούν οι 15 απολύσεις.” 
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Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να προβείτε στις κατάλληλες ενέργειες ώστε να σταματήσουν οι διώξεις, 

να ανακληθούν οι απολύσεις στην «Οινοποιία Μαλαματίνα» και να εκκινήσει 

πραγματικός διάλογος μεταξύ εργαζομένων και διοίκησης σχετικά με τους όρους της 

νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας;   

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




